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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

Q1
Which Electoral Area / Municipality do you live in?
Answered: 85
 Skipped: 0

TOTAL 85

Electoral Area E -Electoral Area E -  DogDog
​​Creek / SouthCreek / South  LakesideLakeside
​​Electoral Area E - Dog
​Creek / South Lakeside

Electoral Area D -Electoral Area D -  McLeeseMcLeese
​​Lake /Lake /  Williams LakeWilliams Lake
​​NorthNorth

​​Electoral Area D - McLeese
​Lake / Williams Lake
​North

Electoral Area F -Electoral Area F -  150150
​​Mile / Likely /Mile / Likely /  HorseflyHorsefly
​​Electoral Area F - 150
​Mile / Likely / Horsefly

City of WilliamsCity of Williams  LakeLake​​City of Williams Lake

Electoral Area J -Electoral Area J -  WestWest
​​Chilcotin /Chilcotin /  AnahimAnahim
​​Lake / NimpoLake / Nimpo  LakeLake

​​Electoral Area J - West
​Chilcotin / Anahim
​Lake / Nimpo Lake

ANSWER CHOICES RESPONSES

Electoral Area E - Dog Creek / South Lakeside

Electoral Area D - McLeese Lake / Williams Lake North

Electoral Area F - 150 Mile / Likely / Horsefly

City of Williams Lake

Electoral Area J - West Chilcotin / Anahim Lake / Nimpo Lake

Electoral Area K - East Chilcotin / Alexis Creek / Riske Creek

Electoral Area A - Red Bluff / Quesnel South

Electoral Area B - Bouchie Lake / Quesnel West

Electoral Area C - Barlow / Barkerville

Electoral Area G - 108 Mile / Lac La Hache

Electoral Area H - Canim Lake / Forest Grove

Electoral Area I - Nazko / West Fraser

Electoral Area L - Interlakes / Lone Butte

District of 100 Mile House

City of Quesnel

District of Wells

I don't live in the Cariboo Regional District (please specify which community you live in)
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# I DON'T LIVE IN THE CARIBOO REGIONAL DISTRICT (PLEASE SPECIFY WHICH
COMMUNITY YOU LIVE IN)

DATE

  There are no responses.  
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0.00% 0

1.19% 1

17.86% 15

17.86% 15

15.48% 13

22.62% 19

25.00% 21

Q2
What is your age?
Answered: 84
 Skipped: 1

TOTAL 84

18-2418-24​​18-24

25-3425-34​​25-34

35-4435-44​​35-44

45-5445-54​​45-54

55-6455-64​​55-64

65+65+​​65+

ANSWER CHOICES RESPONSES

Under 18

18-24

25-34

35-44

45-54

55-64

65+



2024-2028 Financial Plan Survey - Regional Priorities SurveyMonkey

4 / 19

35.71% 30

59.52% 50

4.76% 4

Q3
I am a...
Answered: 84
 Skipped: 1

TOTAL 84

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

1 This is unacceptable to buy into this other terminology 2/20/2024 9:17 AM

2 born with a penis so must be male! 2/16/2024 7:09 PM

3 Furby 2/14/2024 11:50 PM

4 None of your fkn business 2/13/2024 11:33 AM

MaleMale​​Male

FemaleFemale​​Female

Other (pleaseOther (please  specify)specify)​​Other (please specify)

ANSWER CHOICES RESPONSES

Male

Female

Other (please specify)
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4.71% 4

89.41% 76

5.88% 5

2.35% 2

11.76% 10

0.00% 0

2.35% 2

Q4
What is your property ownership status? Check all that apply.
Answered: 85
 Skipped: 0

Total Respondents: 85  

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

1 None of your business 2/20/2024 9:17 AM

2 Because of your greed I can no longer afford the taxes 2/14/2024 11:50 PM

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Renter

Homeowner

Own more than
two properties

Own commercial
/ business...

Agricultural
property owner

Own
undeveloped...

Other (please
specify)

ANSWER CHOICES RESPONSES

Renter

Homeowner

Own more than two properties

Own commercial / business property (non-agricultural)

Agricultural property owner

Own undeveloped land

Other (please specify)
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Q5
Please select the five most important regional district services for you.
Answered: 63
 Skipped: 22

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Fire
Protection &...

Emergency
Programs

Solid Waste &
Invasive Pla...

Land Use
Planning &...

Recreation,
Community...

Sewer and
Water Systems

Regional
Airports

Economic
Development

Library
Services

Building
Permits &...

Streetlighting

Board
Governance a...

Bylaw
Enforcement

Corporate
Administrati...
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71.43% 45

58.73% 37

52.38% 33

46.03% 29

42.86% 27

34.92% 22

30.16% 19

23.81% 15

23.81% 15

19.05% 12

19.05% 12

15.87% 10

14.29% 9

9.52% 6

Total Respondents: 63  

ANSWER CHOICES RESPONSES

Fire Protection & 911 Services

Emergency Programs

Solid Waste & Invasive Plants Management

Land Use Planning & Development Regulation

Recreation, Community Halls, Arts & Culture

Sewer and Water Systems

Regional Airports

Economic Development

Library Services

Building Permits & Inspection

Streetlighting

Board Governance and Advocacy

Bylaw Enforcement

Corporate Administration & Public Relations
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Q6
Please rate your level of satisfaction with the level of service available
in your area for the following services:

Answered: 63
 Skipped: 22

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Very Dissat… Dissatisfied Neither / C… Satisfied

Very Satisfi… N/A - Not A…

Libraries &
Literacy...

Structural
Fire Protect...

Garbage &
Recycling...

Recreation
(Arenas, Poo...

Emergency
Services (no...

Arts, Culture
&

Community...

Access to
Information ...

Community
Water System...

Community
Sewer

System...

Invasive Plant
Management

/...

Building
Inspection &...

Land Use
Planning &...

Airports (Only
South Caribo...

Economic &
Community...
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3.23%
2

6.45%
4

32.26%
20

33.87%
21

20.97%
13

3.23%
2

 
62

14.52%
9

6.45%
4

14.52%
9

35.48%
22

19.35%
12

9.68%
6

 
62

14.29%
9

17.46%
11

12.70%
8

36.51%
23

12.70%
8

6.35%
4

 
63

12.70%
8

17.46%
11

12.70%
8

34.92%
22

11.11%
7

11.11%
7

 
63

11.11%
7

17.46%
11

19.05%
12

41.27%
26

9.52%
6

1.59%
1

 
63

6.45%
4

12.90%
8

38.71%
24

25.81%
16

9.68%
6

6.45%
4

 
62

12.90%
8

12.90%
8

32.26%
20

32.26%
20

8.06%
5

1.61%
1

 
62

9.68%
6

8.06%
5

25.81%
16

17.74%
11

4.84%
3

33.87%
21

 
62

9.68%
6

8.06%
5

19.35%
12

14.52%
9

4.84%
3

43.55%
27

 
62

9.52%
6

17.46%
11

28.57%
18

33.33%
21

4.76%
3

6.35%
4

 
63

12.90%
8

11.29%
7

38.71%
24

20.97%
13

4.84%
3

11.29%
7

 
62

11.11%
7

17.46%
11

34.92%
22

25.40%
16

3.17%
2

7.94%
5

 
63

3.23%
2

3.23%
2

32.26%
20

22.58%
14

3.23%
2

35.48%
22

 
62

11.11%
7

20.63%
13

36.51%
23

26.98%
17

1.59%
1

3.17%
2

 
63

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

1 would like to see a bigger library, garbage compactor and electric fence at Chilanko dump site,
better ambulance service, more public trails

2/24/2024 2:17 PM

2 Lack of health care doctors and nurses---- very dissatisfied 2/16/2024 7:36 PM

3 Electoral area admin and administrative services ..too many people not doing what they are
paid for. Time to lighten this up

2/15/2024 3:23 PM

4 We would be better off without the CRD and also save a lot of money 2/15/2024 12:04 AM

  VERY
DISSATISFIED

DISSATISFIED NEITHER
/
CONTENT

SATISFIED VERY
SATISFIED

N/A - NOT
APPLICABLE

TOTAL

Libraries & Literacy
Programs

Structural Fire Protection
(Volunteer Fire
Departments)

Garbage & Recycling
Disposal (Solid Waste
Management)

Recreation (Arenas,
Pools, Sports Fields,
Trails)

Emergency Services
(note: this budget does
not fund BC Wildfire)

Arts, Culture &
Community Centres

Access to Information &
Public Engagement

Community Water
Systems (available in
only 11 rural
communities)

Community Sewer
Systems (available in
only 6 rural communities

Invasive Plant
Management / Weed
Control

Building Inspection &
Bylaw Enforcement

Land Use Planning &
Development Regulation

Airports (Only South
Cariboo, Anahim Lake,
Quesnel & Likely)

Economic & Community
Development
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Q7
Based on your previous answer, do you think the CRD should increase,
decrease, or maintain existing levels of service for the following functions?
Note: Increasing service availability/levels requires additional funding from
taxation or user fees since costs would increase, whereas a decrease in

service availability/levels generally does not. Maintaining existing services
would see only increases for inflation.

Answered: 63
 Skipped: 22
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Decrease s… Keep it the … Increase se… N/A - Not A…

Libraries &
Literacy...

Arts, Culture
&

Community...

Recreation
(Arenas, Poo...

Airports (Only
South Caribo...

Access to
Information ...

Garbage &
Recycling...

Land Use
Planning &...

Economic &
Community...

Building
Inspection &...

Emergency
Services (no...

Invasive Plant
Management

/...

Structural
Fire Protect...

Community
Water System...

Community
Sewer

System...
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13.11%
8

67.21%
41

14.75%
9

4.92%
3

 
61

17.74%
11

64.52%
40

11.29%
7

6.45%
4

 
62

11.48%
7

57.38%
35

26.23%
16

4.92%
3

 
61

9.84%
6

55.74%
34

8.20%
5

26.23%
16

 
61

11.48%
7

55.74%
34

31.15%
19

1.64%
1

 
61

12.70%
8

52.38%
33

26.98%
17

7.94%
5

 
63

21.31%
13

54.10%
33

19.67%
12

4.92%
3

 
61

12.90%
8

48.39%
30

33.87%
21

4.84%
3

 
62

29.51%
18

42.62%
26

16.39%
10

11.48%
7

 
61

9.68%
6

37.10%
23

50.00%
31

3.23%
2

 
62

17.74%
11

35.48%
22

37.10%
23

9.68%
6

 
62

14.75%
9

34.43%
21

44.26%
27

6.56%
4

 
61

11.29%
7

30.65%
19

25.81%
16

32.26%
20

 
62

9.68%
6

30.65%
19

20.97%
13

38.71%
24

 
62

  DECREASE
SERVICES

KEEP IT THE
SAME

INCREASE
SERVICES

N/A - NOT
APPLICABLE

TOTAL

Libraries & Literacy Programs

Arts, Culture & Community Centres

Recreation (Arenas, Pools, Sports Fields,
Trails)

Airports (Only South Cariboo, Anahim Lake,
Quesnel & Likely)

Access to Information & Public Engagement

Garbage & Recycling Disposal (Solid Waste
Management)

Land Use Planning & Development Regulation

Economic & Community Development

Building Inspection & Bylaw Enforcement

Emergency Services (note: this budget does
not fund BC Wildfire)

Invasive Plant Management / Weed Control

Structural Fire Protection (Volunteer Fire
Departments)

Community Water Systems (available in only
11 rural communities)

Community Sewer Systems (available in only
6 rural communities
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Q8
Are there any programs or services that you would like to see available
in your area?

Answered: 34
 Skipped: 51

# RESPONSES DATE

1 Emergency Services
 More gov't collaboration on Fire Smart 2/25/2024 12:41 PM

2 Invasive Plants
 Library
 Non CRD Service
 Recreation
 Solid Waste
 Water
 love to
have public trails in Tatla area and a bigger library in Tatla, also electric fence & garbage
compactor at Chilanko dump, better ambulance service, safe drinking water for Tatla, better
invasive plant mgmt. for mullein plants.

2/24/2024 2:17 PM

3 Other
 No. Stay out of my business 2/24/2024 12:01 PM

4 Other
 Too many services now. Too may bylaws. Go back to 1982 in so far as rules go. 2/23/2024 7:56 PM

5 Solid Waste
 Recycling drop off location at the Chimney Lake refuse site!!! 2/23/2024 8:54 AM

6 Non CRD Service
 Pretty up the sides of hwy 97 n. All the tall fire hazard grass. Put heat on
the local highways department to pick up the garbage that has been there for years.

2/22/2024 9:26 PM

7 Buildings
 Fire Protection
 Yes, get rid of the cash cow building permit. We as a community
had voted it out. Twice. Big waste of tax dollars, huge. Make the VFD exactly that. No monies
from local government. Years ago a bunch of us farmers put out all the fires. No funding. My
kids grew up without a bus service. So yes, there are other areas that can use the monies that
a bunch of locals with fire training that drink beer get. CRD needs to get some new faces and
get rid of some of the old blood.

2/22/2024 6:11 PM

8 Governance
 Solid Waste
 Water
 Rural water systems. Enforcement of garbage pickup by
local contractor. Audit the books on the vfd's and community hall's

2/21/2024 6:17 AM

9 Solid Waste
 Recycling services please! 2/20/2024 7:29 PM

10 Solid Waste
 Encourage composting through Cariboo Compost or the Potato House or just
whatever it takes to reduce 30% of landfill inputs being organic waste - that's terrible.

2/20/2024 6:02 AM

11 Recreation
 I would like to See the city help skating clubs more so they can continue giving
options, other then hockey for example, to kids. Smaller or newer clubs have a hard time
paying for ice time especially when they keep raising the cost. The city should give clubs a
reduced ice rate to help keep ice sport options open

2/18/2024 1:23 PM

12 No 2/17/2024 4:04 PM

13 Non CRD Service
 Recreation
 I wish we could clean up and make easier access to some of
our beautiful lakes in the area. Not just Williams lake.

2/17/2024 10:16 AM

14 Non CRD Service
 Recreation
 Help keep surronding lakes more accessible and clean 2/17/2024 9:52 AM

15 Non CRD Service
 More medical staff --not a bigger building with no one to work in it! 2/16/2024 7:36 PM

16 Governance
 Decrease in salaried employees not doing their jobs 2/15/2024 3:23 PM

17 Fire Protection
 Fire protection 2/15/2024 3:32 AM

18 Non CRD Service
 Sewer
 Transportation
 Water
 Bus Service, Water + Sewer, roads
need replacing (30 years is a very long time not to have your road paved).

2/14/2024 7:34 PM

19 Governance
 Recreation
 I want area E to have the same fee for the red centre as people in
town especially if you are increasing taxes. No way at should pay more.

2/14/2024 6:56 PM

20 Emergency Services
 Help Horsefly Community Hall become cooling and emergency center 2/14/2024 6:54 PM

21 No 2/14/2024 5:44 PM
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22 CCRHD
 Non CRD Service
 Walk-in clinic 2/14/2024 8:17 AM

23 Bylaw Enforcement
 Bylaw enforcement 2/13/2024 11:12 PM

24 Governance
 Recreation
 Honestly services that allow people to go about their lives the way
they choose without too much over sight would be great. Take care of the streets and dump
and infrastructure, allow opportunities for families to stay active and have fun without too much
meddling or oversight(administrative/land use/bylaw ).

2/13/2024 11:00 PM

25 Sewer
 Water
 Water and sewer 2/13/2024 3:27 PM

26 Governance
 Yes, silent audits on all rural volunteer fire departments and community halls.
Make sure the numbers match, because I doubt they do.

2/13/2024 11:42 AM

27 Planning
 A community plan that would allow for egress for all residents, particularly on
Forglen Road.

2/12/2024 12:55 PM

28 Sewer
 Water
 Community and sewer for rhe Mountview and Hodgson area. The water is
contaminated and the sewer is what is contaminating the water and the water is making the hill
slide.

2/12/2024 12:35 PM

29 Recreation
 Streetlights
 Community hall in fox mountain Street lights 2/12/2024 6:49 AM

30 Non CRD Service
 there should be a bylaw that prevents plow truck both city and private from
plowing on to or leaving wind rows across sidewalks

2/11/2024 1:03 PM

31 Solid Waste
 Recycling 2/10/2024 7:09 AM

32 Sewer
 Water
 Water and sewer in the Gibbon/Mountview/Gunanoot neighborhoods. Work
with the city and the province to control or direct groundwater and runoff. Work with
MoEnvironment and Interior Health to deal with contaminated groundwater. Improve quality of
life and property values with these services.

2/9/2024 6:14 PM

33 I can't think of anything at this time 2/9/2024 11:45 AM

34 Solid Waste
 Chimney Lake disposal area is in dire need of a manned site. It is ecologically a
terrible pollutant. There is no recycling. Look to other successful recycling programs to make $

2/9/2024 9:32 AM



2024-2028 Financial Plan Survey - Regional Priorities SurveyMonkey

15 / 19

Q9
If we could make ONE improvement to our services, what would it be?
Answered: 41
 Skipped: 44

# RESPONSES DATE

1 Recreation
 More publicly funded Arts and Culture space available. 2/25/2024 12:41 PM

2 Safe drinking water supply for Tatla. 2/24/2024 2:17 PM

3 Reduce all regulations by 50% every year for the next 10 2/24/2024 12:01 PM

4 Cut them back 2/23/2024 7:56 PM

5 adapt alot of the circular mindset. When it comes to building with renewables, building to utilize
renewables, management of renewables for afterlife, supporting local solutions and initiatives
to grow renewables. build for future generations

2/23/2024 1:45 PM

6 Solid Waste
 Recycling!! 2/23/2024 8:54 AM

7 Fire Protection
 Drop the beer league fire departments. 2/22/2024 9:26 PM

8 Solid Waste
 Put a garbage dumpster down by the hall instead of driving up that steep hill to
the dump. Way less of a carbon footprint. No more per diem for employees. You get a wage
already.

2/22/2024 6:11 PM

9 Governance
 less money to staffing and more to communities 2/21/2024 7:06 PM

10 Fire Protection
 Solid Waste
 Quit wasting money on vfd and garbage that just ends up in
the Gibraltar landfill.

2/21/2024 6:17 AM

11 Solid Waste
 Recycling services please! 2/20/2024 7:29 PM

12 Non CRD Service
 Please discourage backyard burning and help people understand how bad
it is for air quality, including for their neighbours.

2/20/2024 6:02 AM

13 Emergency Services
 help with land preparation for fire mitigation especially for seniors. 2/18/2024 5:31 PM

14 Governance
 Our community relies on Facebook for communication. We don't use Facebook
so would like to receive emails to find out what is going on. The local, monthly communication
newsletter is helpful.

2/18/2024 4:47 PM

15 Recreation
 Stop charging clubs so much for ice time. Support clubs more and be fair. Show
that the city cares about kid sports.

2/18/2024 1:23 PM

16 Other
 Resign 2/17/2024 4:04 PM

17 Building Inspection
 Improve the building permit process time and cost. 2/17/2024 10:16 AM

18 Building Inspection
 Planning
 Permit process. Takes too long to acquire one and the costs
for what we get is really high for what we get.

2/17/2024 9:52 AM

19 Other
 See above 2/16/2024 7:36 PM

20 Governance
 Decrease the amount of staff and their salaries and pensions 2/15/2024 3:23 PM

21 Non CRD Service
 More doctors 2/15/2024 3:32 AM

22 Building Inspection
 Get rid of the building inspector we had a vote on this a few years ago
and you rigged the vote like the Liberals

2/15/2024 12:04 AM

23 Governance
 Communication. We hear nothing that is going on in our area 2/14/2024 8:24 PM

24 Non CRD Service
 Better Road Maintenance
Spend more money out of Williams Lake by
expanding City Limits!

2/14/2024 7:34 PM

25 Recreation
 Same rate at rec centre 2/14/2024 6:56 PM
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26 Recreation
 Horsefly community hall 2/14/2024 6:54 PM

27 Building Inspection
 Remove area E from building inspection area. 2/14/2024 5:44 PM

28 Non CRD Service
 More access to doctors 2/14/2024 8:17 AM

29 Bylaw Enforcement
 Enforce bylaws to clean up properties 2/13/2024 11:12 PM

30 Governance
 Non CRD Service
 Less oversight. Please do all you can to light the fire under
interior healths behind.

2/13/2024 11:00 PM

31 Governance
 When you say you are going to have a meeting regarding someone trying to put
in a cement plant. Then you cancel it twice and nothing more is said about it. Are you hoping
people forget about it then you can slip it into our neighborhood.

2/13/2024 3:27 PM

32 Governance
 All CRD employees take a 10% pay cut. Then eliminate per diem. 2/13/2024 11:42 AM

33 Governance
 Would prefer lower taxes than increased services 2/12/2024 11:24 PM

34 ? 2/12/2024 12:55 PM

35 Planning
 Backing away from micromanaging building on lot size over 2 acres of private land.
Same as the 150 Horsefly district.

2/12/2024 12:35 PM

36 Governance
 More engagements 2/12/2024 6:49 AM

37 Non CRD Service
 do not waste fuel and equipment time plowing and sanding less than an
inch of snow

2/11/2024 1:03 PM

38 Recreation
 Transportation
 More walking and biking trails and paved shoulders on some
frequently used roads (especially South Lakedide)

2/9/2024 8:24 PM

39 Solid Waste
 I'd like curbside pickup for garbage and recycling. 2/9/2024 6:14 PM

40 Emergency Services
 Non CRD Service
 There needs to be something done with the creek
that runs behind my neighbours house and the crown land needs to be dredged to make sure
that my yard doesn't flood in the spring from the run off. The creek behind my neighbour needs
to be dredged, so that the water doesn't go under his house in the spring.

2/9/2024 11:45 AM

41 Solid Waste
 Chimney Lake manned recycling, trash and metal site. 2/9/2024 9:32 AM
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Q10
Is there anything you would like to add about service levels and
availability in your area?

Answered: 33
 Skipped: 52

# RESPONSES DATE

1 Other
 Water
 We feel pretty neglected out here...basically we have a tiny library, a dump
and a poorly maintained highway in the winter. We need a safe water system (not arsenic
tainted) for Tatla in order to be able to attract more settlement so town can grow.

2/24/2024 2:17 PM

2 Building Inspection
 Governance
 Develop a user pay system for all services. Get out of
building inspections and encourage a system where inspectors are resposible for their failures.

2/24/2024 12:01 PM

3 Other
 Cut them back a lot. 2/23/2024 7:56 PM

4 Other
 for our population denisty and vast governing area i feel most services are very good 2/23/2024 1:45 PM

5 Solid Waste
 Without a recycling drop off location at Chimney Lake, SO much recycling gets
tossed into the dumpster. The dump being 3kms away for residents vs the recycling facility
being 30kms away, people do not put in the extra effort to recycle!

2/23/2024 8:54 AM

6 Non CRD Service
 Put heat on the provincial government to put a bypass for Quesnel. 2/22/2024 9:26 PM

7 Fire Protection
 Solid Waste
 Water
 Yes stop monies to vfd. Relocate the dump. Water
meter on everything including wells and charge accordingly. Water is our future and we see
how that's going. There is a person amongst hayfields that waters their lawn. Imagine doing
that in India? People need to realize, the water is not theirs. Just because you drilled a well
doesn't entitle you to waste it.

2/22/2024 6:11 PM

8 Building Inspection
 Water
 Local water supply for rural areas. Get rid of that damn building
inspection
Another waste of money and resources.

2/21/2024 6:17 AM

9 Recreation
 Great trails maintained through the cycling club. Work closely with them to
ensure trails continue to be taken care of.

2/20/2024 7:29 PM

10 Other
 The flyer sent to me in Area E was excellent - good job and thank you! 2/20/2024 6:02 AM

11 Recreation
 I would like to see more adult community events (without children). 2/18/2024 4:47 PM

12 Other
 People know your corrupt and we are sick of it, we also know where you live and will
very soon be paying you a visit.

2/17/2024 4:04 PM

13 Non CRD Service
 Cell service. 2/17/2024 10:16 AM

14 Non CRD Service
 Cell service. There isn't any. 2/17/2024 9:52 AM

15 Solid Waste
 Recycling pickup 2/17/2024 9:30 AM

16 CCRHD
 We are going to spend 370,000.00 on an improved hospital when we can not staff
what we have . Stupid! Put the horse before the cart please!

2/16/2024 7:36 PM

17 Governance
 Too many salaried employees getting paid to much and not doing their jobs 2/15/2024 3:23 PM

18 Other
 Very few services in 150 Mile 2/14/2024 8:24 PM

19 Other
 Should expand City Limits. 2/14/2024 7:34 PM

20 Non CRD Service
 Cell service 2/14/2024 6:54 PM

21 Other
 No 2/14/2024 5:44 PM

22 Non CRD Service
 Healthcare 2/14/2024 8:17 AM

23 Governance
 Don’t rely so heavily on computer delivery systems 2/13/2024 11:12 PM

24 Building Inspection
 Recreation
 Pleased with arts and culture and recreation, great work. 2/13/2024 11:00 PM
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Also, cost of construction and red tape is only going to make housing worse.

25 Non CRD Service
 These waste of tax payer money speed signs are absolutely useless. Get
rid of them.

2/13/2024 11:42 AM

26 Other
 ? 2/12/2024 12:55 PM

27 Building Inspection
 Solid Waste
 Other than garbage services most of the services offered
contain nothing but a hindrance to citizens working to improve their property and lives. Citizens
need their rights back to create homes that serve their families without impeding them. Other
than sewer and electricity oversight. The $10 000.00 dollars spent on permits on a house
would be better spent on building homes. This would lower the prices for building and create
housing for generational families and housing in a very difficult time of demand and no supply.

2/12/2024 12:35 PM

28 Other
 some
Changes would make big difference 2/12/2024 6:49 AM

29 Non CRD Service
 city truck wasting fuel and hours servicing streets that have less than half
an inch of snow just to say they have been there

2/11/2024 1:03 PM

30 Governance
 More community input from
Residents 2/9/2024 8:24 PM

31 no 2/9/2024 6:14 PM

32 Solid Waste
 I would love to have the garbage and recycling bins in our area 2/9/2024 11:45 AM

33 Solid Waste
 Chimney Lake trash site is used by people from town, dangerous illegal
dumping substances and the metal pile is atrocious. Money can be made to pay for the
personnel

2/9/2024 9:32 AM
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50.79% 32

25.40% 16

7.94% 5

6.35% 4

6.35% 4

1.59% 1

1.59% 1

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

Q11
How did you find out about this survey?
Answered: 63
 Skipped: 22

TOTAL 63

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

1 From my CRD Director. 2/12/2024 12:35 PM

FacebookFacebook​​Facebook

CRD NewsletterCRD Newsletter​​CRD Newsletter

From a friend /From a friend /  colleaguecolleague
​​/ family/ family  member (Wordmember (Word
​​ofof  mouth)mouth)

​​From a friend / colleague
​/ family member (Word
​of mouth)

Local newspaperLocal newspaper​​Local newspaper

Email newsletterEmail newsletter​​Email newsletter

None of the aboveNone of the above​​None of the above

Other (pleaseOther (please  specify)specify)​​Other (please specify)

ANSWER CHOICES RESPONSES

Facebook

CRD Newsletter

From a friend / colleague / family member (Word of mouth)

Local newspaper

Email newsletter

None of the above

Other (please specify)

Twitter

Instagram

LinkedIn

Radio

Poster

I called the CRD


